



洪培才 作者簡介: 印尼社會活動家。印尼留華同學會主席、印尼工商總會高級顧問、上海印尼商會會長。

最近張維為教授在馬來西亞大學演講時，一個

愛國有那麼難嗎？

高個子男生將“瑞士永居”問題翻出來對其進行質疑，張教授一笑了之，本以為這只是一件小事，沒想到這個小插曲卻迅速在網絡發酵，好像炸了糞坑一樣，各路人等迅速集結，對張教授的抨擊成了這些人“高貴”的笑話，就像一個長期壓抑憋屈的人突然擁有了審判的權利，開始對張教授進行各種諷刺嘲笑！

的，他們喜歡“躺平”的留學生聽了就和公知一樣很生氣，他們這種就是從19世紀鴉片戰爭開始就喜歡在西方人面前跪着的人。所以許多公知看到這樣的沒頭沒尾的馬來西亞大學的視頻，就是高興啊。

和美國人結婚。後來21世紀初他來到上海在復旦大學任教。見證了中國改革開放進入世貿組織，翻天覆地的發展。他和美國哥大教授Jeffrey Sachs共同成立中國研究中心，研究新中國神奇的發展，講中國好故事，結果華盛頓不開心，讓美國情報部門對他調查，懷疑他“通共”，還讓美國“網絡公知”攻擊他，讓他痛苦不堪。前年他下定決心離開培養他的美國母校，他和夫人的祖國，回到他的童年家鄉——馬來西亞。他是美國馬來西亞

華裔，為中國講實話，遭遇卻比張維為還慘。我三年前在朋友圈發表過一篇文章“為什麼我不比中國人更愛中國？”後來被翻譯成英文與印尼文，被傳來傳去，不喜歡的人就說我太偏向中國，Pro China，差點影響夫人在華盛頓世界銀行的工作。但99%的讀者喜歡我的故事。我講的只是我個人在非洲的經歷，是事實，一點也沒有政治色彩。

族的血，看好中國的前途有什麼錯呢？別說中國的前途值得期待，就算中國的未來還不能確定，我們也不應該對中國的前途充滿信心嗎？中國強大了，我們發展中國家的人民才不再受西方列強的欺負。別忘了，我們都是中華民族，如果我們都對中國都沒信心，那我們還能指望誰對中國有信心呢？

國會質疑普選委員鋪張浪費

椰風 墨雨 本報評論員：余凡

P)表明：“事緣原告去年8月遇到被告，當時是因公會面。那是初次相遇，直到最後於今年3月份發生事故。”

自從向普選榮譽協會提告，原被告雙方還曾數度會面，或當哈辛姆到歐洲公干，或當原告回國匯報工作時。另一名原告律師阿利斯多(Aristo Pangaribuan)稱，即使雙方沒會面，哈辛姆仍然持續以“滿足其個人私欲的甜言蜜語企圖親近”的行為騷擾受害人。不過被告並沒有以取權進行威脅或恐嚇，律師也否認原告是出於“政治動機”而控訴被告。

《點滴網》(Detik.Com)於5月15日稱，當普選委員會的“桃色風波”成為熱議時，國會議員又質問普選委員會的奢侈揮霍，從租用私人噴氣機到“泡吧”，再次把哈辛姆推上風口浪尖。最先開火的是國會第二委員會(Komisi II)從業集團(Golkar)議員利斯萬(Riswan Tony)。他於15日對普選委員會的質詢中，嚴重質疑普選委員會成員最近4年來的工作效率及表現。

他追問：“這4年來他們做了什麼？想想看，因為有充足的經費，他們時常往返省會與雅加達，何況普選委員會總部頻繁有那樣那樣的會議。”“他們每周都來這裡，因此，若明年還有2025年地方普選(Pilkada)，我們應該壓低經費，別還是上兆(triliun)預算。”

充沛的經費使普選委員會揮霍無度。“這終於

讓我們震驚，擁有56兆盾經費，使有些人成了花花公子(Don Juan)，租用私人噴氣機(privat jet)，還沒算上‘泡吧’，我們並非耳聾，而榮譽協會必然知道，不可能沒聽說，因為還帶著些女人。”“我們特地向DKPP主席要求，即刻進行公開透明的調查，如果有牽涉隱私，可要求展開閉門審訊。”

面對洶湧而來的抨擊，普委會主席哈辛姆15日在國會大廈回應租用私人噴氣機的質疑。他辯稱：“相關的飛機是租用來監控物資，指定期限只有75天，而普委會必須負全責。若後勤供應失敗，2月14日投票延誤，是誰將為這些嚴重錯誤負責？”“的確是為了保證正式選票，尤其是選票總數表格，能在規定的時間內寄到各地的大選分站。”

國會第二委員會民主黨(Demokrat)女議員蕾絲卡(Rezka Oktoberia)認為哈辛姆所提的理由不合邏輯，“什麼監督任務要那麼緊迫？以至於1月10日必需租用私人噴氣機。為了監督選票的寄發，真的需要噴氣飛機嗎？而定期飛行的商務航班有那麼多。”“究竟有什麼緊急的理由？租飛機的經費從哪兒來的？是國家預算嗎？其根據又是什么呢？”

蕾絲卡指出：“並沒有緊迫性；若是交通不便的內陸地區，我們還可以深入討論。但這是巴厘島，哪里有偏遠地區？巴厘島是旅遊目的地，航班那麼多，希望普委會別再擔

塞。”她還進一步揭發，曾屢次就普委會理事每人2至3輛公務車及官邸的事實，但至今沒有得到答復。“他們不住在官邸，却租用雅加達市古寧岸區(Kuningan)的高級公寓。”

普委會的揮霍開銷是否合乎程序和需要？蕾絲卡說：“這問題應該質疑，別容忍那些挪用公款的弊端。國會必須實行監督的職能，財務稽查局(BPK)及肅貪署(KPK)應該介入，調查所動用的預算。這也必須貫徹到其它的省市，我們也應該深究事態的進一步發展。”

著名政論員魯迪(Rudy S.Kamri)於20日在其KAB平台發表視頻講話，支持國會議員對普委會的質詢和追究，國庫撥給2024年普選的76兆經費，必須對人民負責。普委會頻繁在雅加達、巴厘島舉辦見面會，席上歌星助興、美酒佳肴。普選委員會官邸花錢修繕而空置，却另租高級公寓。計票電腦程序(Sirekap)出問題，候選議員還被敲竹杠。哈辛姆“非禮”事件提告已有數月，但仍無動靜……普選榮譽協會及相關部門的反應實在太慢了。

魯迪分析，普委會主席背後是否有政治勢力和國家權貴的撐腰？因此我行我素，不以民眾的利益為重。而國會議員為何不在投票前對普委會開炮？不是擔心影響選情？指責普委會的國會議員為何來自勝選的政黨聯盟？其中或有什么玄機，希望日後能見分曉。

高度點贊敢于吐露真言的林越文友

——批駁莫言《靈藥》抹黑抗日武工隊

巴厘：意如香

看了林越批駁“莫言寫《靈藥》抹黑武工隊”的力作，真正感到“解氣”，把一路來大陸的“文壇亂象”，揭露得體無完膚，更把所謂“諾貝爾文學獎”獲得者的莫言，其一向來“媚美舔日”的嘴臉，徹底暴露在海外文壇里。莫言一向被“中國公知”與西方反華媒體，不斷美化唱讚歌，蒙騙了一大批海內外人士，如今被敢于道真言的林越，大筆一揮，打開了海外人士的眼界，真本事也！好樣的——敢于言人不敢言的林越文友！

莫言的小說等作品，被公知與西方媒體吹捧為“中國良知”的代言人，與高行健一樣被授以“諾貝爾獎”，但明眼人皆知，他們的作品皆是迎合“西方價值觀”的需要，極度抹黑中國的垃圾作品，被中國廣大网民所不齒，經常被调侃揭露，但卻被無恥公知與美媒，一再替莫言“洗白”美言，在中國文壇里大行其道，確實蒙騙了一大批人。是應該對莫言的作品給予客觀公正的評價，讓其“媚美舔日”的嘴臉，暴露在光天化日底下。林越的力作“莫言寫《靈藥》抹黑武工隊”，在印華文壇里開了第一炮，建議讀者們細讀林越這篇力作，必將對一向被西方高估的莫言，會有更加客觀理性的評價，破除“西方價值觀”迷信，以東方文明的理性，公正解讀莫言對中國婦女、抗日志士與援朝志

願軍的攻擊污蔑抹黑，用堂堂正正“龍的傳人”的客觀正義，批駁莫言的一派胡言，讓“文壇亂象”回歸正道，正如李敖所言：“想得獎，先賣國！”一語中的，就因莫言等“賣國求榮”，才被崇美公知們奉為“聖人”賣國先鋒，把莫言“諾貝爾獎”作品吹捧成“文學名著”了。——呸！狗屁不如的妙論。

但多行不義必自斃，莫言一再攻擊抹黑中國，如今的《靈藥》更是登峰造極，已經自我扯下“遮羞布”，赤裸裸地把自己賣國的“看家本領”，一股腦兒全端了出來，却也驚醒了廣大受眾，是需要從新評價莫言作品了——擦亮眼睛！莫再受騙！莫言——莫再胡言亂語了！廣大讀者希望：不要再毫無原則地把莫言作品，在印華報刊媒體里刊載，是為眾所期盼也！

林越文友一向仗義執言，他以“余凡”為筆名的作品，客觀公正評述印華政壇，權威到位，很有參考價值，被環球快報(前國際日報)聘為特約評論員，實屬不易。祝願林越評論員再接再厲，為印華文壇豎立正義明理之言，梳理網絡謠言蠱惑人心的大逆不道，以正派的公正言論，樹立印華輿論界的正義之聲，開闊解開被謠言蒙騙的視野，樹德樹人，讓正義行於大道，公理深入人心，則功德無量矣！



南海之聲

近一段時間來，菲律賓單方面否認中菲間達成的島礁管轄協議，頻繁組織公務船和所謂民間組織“強行闖礁”“運送補給”，同時在軍事上與美國深度綁定，積極加入美菲日澳“南海陣營”，允許美國將中程導彈系統部署在其領土上。

對於菲方此種舉動，華陽海洋研究中心理事長吳士存在接受南海之聲專訪時表示，菲律賓政府當前的所作所為已經置中菲關係大局於不顧，不僅損害菲律賓的國家信譽，嚴重違背國際法，最終將損害菲律賓的國家利益和百姓的切身利益。

南海之聲：根據菲律賓

吳士存：菲政府否認“君子協定” 違背誠信原則，也違背國際法

媒體的報道，菲國會眾議院在5月20日就杜特爾特政府和中国之間的“君子協定”舉行了聽證會，您如何評價菲國會這個行為，以及菲方近期在南海的舉動？

吳士存：菲現政府在不到兩年的時間內，將杜特爾特政府經營了6年的中菲良好關係破壞殆盡。中菲關係好不容易逐步走出“南海仲裁案”的陰影，現在一下子又“歸零”了，而且還在朝相反的方向倒退。

菲政府背棄中菲間曾就海上管轄達成的“君子協定”，這既是菲當前政府毫無誠信表現，也是違反國際法的。2006年聯合國國際法委員會公布《適用於能夠產生法律義務國家單方面聲明的指導原則》就明確指出，公開作出並表示願意接受約束的聲明(無論是口頭的還是

文字的)可具有產生法律義務的效力。事實上，這些聲明的約束性是以善意為基礎的；有關國家可以考慮並依賴這些聲明，這些國家有權要求這些義務得到遵守。所以，從這個意義上講，菲律賓政府不僅不遵守其已經做出的承諾，而且矢口否認“君子協定”的存在，其作為國際法上的行為主體既違反國際法也喪失了政府誠信。

菲馬科斯政府在南海的挑釁行為，同時也違反《聯合國海洋法公約》和《南海各方行為宣言》的有關精神和確立的原則。這些精神和原則包括締約方善意行使權力、避免濫用權力，以及通過協商和談判以和平方式解決爭端，保持自我克制，不採取使爭議複雜化、擴大化和影響和平穩定的行動，等等。菲律賓馬科斯政府缺

乏善意，濫用權利，加劇爭端，中菲關係目前出現的問題，責任完全在菲律賓方面。

南海之聲：在馬科斯總統上任之初，人們對中菲關係其實是充滿期待的，但現實情況却是很大的轉變。您認為這背後的原因有哪些？

吳士存：當前南海形勢不斷升溫，美國因素是問題的重要源頭之一。美國在2011年提出“重返亞太戰略”，2017年特朗普政府又出台“印太戰略”，這些戰略設計基本上都是為中國量身定製的。一方面旨在遏制中國的發展，另一方面利用南海問題破壞中國和東盟的關係，這是當前南海形勢“生亂生變”的大背景。

南海問題是影響中菲雙邊關係的重要問題，但從近兩年來菲律賓政府處

表現強硬，這是所謂的“政治正確”。菲律賓現在去仁愛礁搞補給行動，並不是真正去進行人道補給，而是為了炒作，他們要製造中國海警船“圍堵”或者“水炮”阻攔菲方船隻的素材，刻意製造“中國以大欺小”的所謂“證據”。所以我們可以看到，他們基本每次運補都會有媒體在場進行拍攝，美國西方的媒體也需要利用這些素材。

現在美西方以及菲律賓的一些媒體都在炒作“中國南海威脅論”，炒作“中國在改變現狀”，這對菲律賓老百姓產生了極大的誤導，對於中菲民間的交往、民心的相通，有很壞的影響。如果菲政府真的有心要改善中菲關係，就應該要正確引導民心、引領民意。

但是我們也應該要有底氣和定力，不管菲方現在如何挑釁，都改變不了仁愛礁、黃岩島屬於中國固有領土的事實，也改變不了中國現在常態化管轄仁愛礁、黃岩島及其附近海域的現實。